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1、 研究範圍：本所以英美文學、比較文學及相關研究為範圍。

2、 修業年限：以二至七年為限。

3、 課程與學分：除博士論文外，至少30學分。

（一）必修科目：

1. 文學理論或西洋思想史或比較文學方法(3學分)。

2. 第二外國文：為本所必修課程，但不計學分。學生須修畢大學部開設之同一語言課程二年（每學期3學分，共12學分）且成績達及格 (70分)標準。本所研究生曾於教育部認可之國內外大學修習第二外國文者，可於開學前，檢附成績証明辦理抵免。

（二）選修科目：課號為D(或M)之課程，其中得有「專題研究」課程(一門課一學分，至多三門)與外所課程(含依校際選課辦法與交換期間所修習之課程，至多9學分)；專題研究與外所課程合計不得超過12學分。選修專題研究之學生須徵得博士論文指導教授及授課教授同意，並於〈專題研究課程計畫綱要〉上簽名後，依下列期限將綱要送交所長批准後始得修讀。第一學期繳交期限為7月31日，第二學期為12月31日。

（三）本所學生於碩士班時期曾修習之研究所課程，得於入學後申請抵免；如修習他校研究所課程，則可申請抵免為跨校選課學分。上述抵免學分合計不得超過9學分，且皆須經所長核可。
四、資格考試：

（一）須考兩科：

1. 報考第一科資格考試(修課範圍內)，須修畢本所規定之應修(D/M)科目與學分，並已開始修習第二外國文，由學生與授課教師商定書單；報考第二科資格考試(與論文主題相關)，至少需已開始修習第二年之第二外國文，由學生與指導教授商定書單。

2. 兩科考試書單(一式三份)須先送交所長，作為命題之依據；所長得視情形聘請專家就書單內容提供修正意見。

（二）須於修業五年內通過資格考試，始取得「博士學位候選人」資格。

（三）依本校「博士學位候選人資格考核實施要點」第五條規定：資格考試不及格，經重考一次仍不及格者，應令退學。

五、發表論文：
學生須於修業期間內完成下列兩項論文發表之要求，方可參加學位考試：(1)於國內外有關之學術會議中發表論文至少一篇(2)於具審查制度之學術期刊或審查通過出版之學術專書中發表論文至少一篇(可為前項會議論文修改後發表)。

六、博士論文：0學分，必修。

（一）取得「博士學位候選人」資格後，始可開始撰寫論文。學生可自由選擇英美文學、比較文學或相關研究題目，並經指導教授及所長同意。撰寫論文前，須先提出經指導教授同意之計畫書（一式三份），送交所長聘請相關教師二人連同學生指導教授審核及口試。口試通過後，至少應間隔4個月，始得申請學位考試。

（二）論文限以英文撰寫，正文長度應達200頁以上，參照最新MLA Handbook格式打字或電腦列印。論文內容若包含長篇作品之全文翻譯，翻譯之文字不得列入正文，而應列為附錄。論文於口試通過後，依規定裝訂成冊。

（三）已發表的論文，可以成為博士論文之一部份，但須於Acknowledgements說明，並於該章節Title處加註說明。惟須注意版權歸屬問題。

七、學位考試：

（一）申請期限：學生須於學校規定之申請期限前提出申請，且舉行學位考當學期不得出國交換或實習。

（二）申請時，應填具申請書，並檢附歷年成績表一份、論文發表證明、指導教授認可之論文初稿及其提要。

（三）學位考試口試委員需至少兩位系外委員（其中一位必須為校外委員）。

（四）論文口試完畢後，須將論文修改之部份加以標記並附修改說明，寄予全體口試委員認可並於同意書簽名後，於規定時間內繳回系辦公室，始得辦理離校手續。如有爭議時，呈請所長裁決。

（五）本學位考試依本校研究所博士暨碩士學位考試規則辦理。

八、本章程經課程委員會通過並送系務會議核備後實施，修正時亦同。

